

## Câmara Municipal de Colatina Palácio Justiniano de Mello e Silva Netto Estado do Espírito Santo

MOÇÃO N.º /2023

## Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Colatina.

O Vereador que esta subscreve requer a V. Ex.a. Senhor Presidente, após ouvida a douta decisão do Plenário desta augusta Casa de Leis, seja endereçada cópia da presente Moção de Aplausos **ao SAMU 192 Colatina**, em reconhecimento ao excepcional trabalho realizado na prestação de serviços de urgência e emergência em nossa região.

O SAMU 192 Colatina tem sido um pilar fundamental no atendimento de casos de urgência e emergência, garantindo o acesso rápido e eficiente aos cuidados médicos necessários. Sua equipe de profissionais altamente qualificados e dedicados tem se destacado pela excelência no atendimento, demonstrando habilidade técnica, sensibilidade e humanização no trato com os pacientes.

A atuação do SAMU 192 Colatina tem sido crucial na preservação de vidas e no suporte médico prestado em situações críticas. A prontidão, o comprometimento e a capacidade de resposta rápida têm sido características marcantes dessa instituição, que tem se tornado referência no atendimento de emergências médicas em nossa cidade.

Por todas essas razões, a Câmara Municipal de Colatina manifesta seu reconhecimento e gratidão ao SAMU 192 Colatina, enaltecendo sua importância na garantia do direito à saúde e na proteção da vida de nossos munícipes. Que essa Moção de Aplausos seja um símbolo do nosso reconhecimento e apoio incondicional ao trabalho incansável desenvolvido por essa instituição tão importante para a nossa comunidade.

Parabenizamos todos os profissionais do SAMU 192 Colatina pelo compromisso, dedicação e excelência no atendimento à população. Que continuem a desempenhar seu trabalho com o mesmo empenho e zelo, levando esperança e cuidado a cada pessoa que necessita de seus serviços.

Nestes lindes, após ouvida a douta decisão do Plenário seja registrada nos Anais deste Poder Legislativo, esta Moção de Aplausos **ao SAMU 192 Colatina**, em reconhecimento ao trabalho excepcional e dedicado realizado pela equipe em prol da saúde e bem-estar da população.

Sala das Sessões, Em, 11 de julho de 2023.

Olmir Fernando de Araújo Castiglioni Vereador

## PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi assinado eletrônicamente e pode ser acessado no endereço http://camaracolatina.nopapercloud.com.br/autenticidade utilizando o identificador 310038003500350035003A005000

Assinado eletrônicamente por **Olmir Fernando de Araújo Castiglioni** em **11/07/2023 15:10** Checksum: **69F73A23E8D4D335A713BAE003BDEA2413789E3E6809BEA425F4EAE7A439FA97** 

